

## RETTIFICHE

**Rettifica del regolamento (UE) 2018/1497 della Commissione, dell'8 ottobre 2018, che modifica l'allegato II del regolamento (CE) n. 1333/2008 del Parlamento europeo e del Consiglio per quanto riguarda la categoria di alimenti 17 e l'uso degli additivi alimentari negli integratori alimentari**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 253 del 9 ottobre 2018)

Alla pagina 44, allegato che modifica l'allegato II del regolamento (CE) n. 1333/2008, dopo il punto 2, lettera c), è rettificata la seguente omissione:

anziché:

	«E 969	Advantame	55		Solo integratori alimentari sotto forma di sciroppo»;
--	--------	-----------	----	--	---

leggasi:

	«E 969	Advantame	55		Solo integratori alimentari sotto forma di sciroppo;
--	--------	-----------	----	--	--

d) la voce relativa alla sottocategoria di alimenti 17.3 è soppressa.»

---